

赋能侨都 🤈 读懂江门

24小时报料:4008 4567 88 江门新闻网 www.jmnews.com.cn



国内统一连续出版物号: CN 44-0044 江门日报社出版 今日4版

中华人民共和国第十五届运动会开幕式9日晚在广东广州举行

习近平将出席开幕式 并宣布运动会开幕

共和国第十五届运动会开幕式11月9 习近平将出席开幕式并宣布运动会开 场直播,新华网进行图文直播。 日晚在广东奥林匹克体育中心举行。中幕。

习近平在广东考察时强调

深入学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神 以全面深化改革开放推动高质量发展

蔡奇陪同考察



11月7日至8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在广东考察。这是7日下午,习近平在位于梅州市梅县 区雁洋镇的叶剑英纪念馆参观时,同工作人员亲切交流。 新华社发

后,又参观叶剑英故居。习近平强调, 新华社广州11月8日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平 近日在广东考察时强调,广东是改革开 放的排头兵、先行地、实验区,要深入学 习宣传贯彻党的二十届四中全会精神, 科学谋划未来5年的目标、任务和举措, 以全面深化改革开放推动高质量发展, 久久为功推动粤港澳大湾区建设,纵深 听党话、跟党走。

11月7日至8日, 习近平在中共中 央政治局委员、广东省委书记黄坤明和 省长孟凡利陪同下,先后到梅州、广州考 察调研。 7日下午,习近平来到位于梅州市 梅县区雁洋镇的叶剑英纪念园。在叶 剑英纪念馆,习近平向叶剑英铜像敬献

我们今天取得的伟大成就,都是建立在 毛泽东等老一辈革命家打下的江山、攒 下的家底之上的。要结合党史宣传教 育,讲好老一辈无产阶级革命家的故 事,教育引导广大干部群众特别是青少 年传承红色基因、赓续红色血脉,永远

金柚是梅州的特色农产品。正值收 获季节,柚子园硕果累累。习近平来到 雁洋镇南福金柚种植基地,在展示厅听 取广东加大对革命老区支持力度、推进 乡村全面振兴等情况汇报,察看柚子及 其加工产品、文创产品。他走进果林,同 果农和农技人员亲切交流。得知今年金 柚喜获丰收、销路畅通, 习近平十分高 兴。他指出,发展乡村特色产业是推进 乡村全面振兴的基础,要加强科技应用, 推动农文旅融合,不断延伸产业链、增加 附加值,带动更多农民群众增收致富。

离开时, 习近平同村民们亲切道

别。他叮嘱,党和政府要继续加强对老 区的政策扶持,老区广大干部群众要齐 心协力、奋发图强。他祝愿乡亲们的日 子过得像金柚一样又甜又美。 8日上午,习近平在广州察看广东

科技创新和产业创新融合发展成果展 示。随后,听取广东省委和省政府工作 汇报。他对广东各方面取得的成绩给予 肯定,对下一步工作提出要求。

习近平指出,学习宣传贯彻党的二 十届四中全会精神,是当前和今后一个 时期全党全国的一项重大政治任务。要 通过多层次多渠道宣讲培训,引导广大 干部群众切实把思想和行动统一到党中 央决策部署上来,进一步增进共识、增强



11月7日至8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在广东考察。这是7日下午,习近平在梅州市梅县区雁洋 镇南福金柚种植基地考察时,同果农和农技人员亲切交流。

信心、增添干劲。要准确把握党中央精 神,针对干部群众关注的问题释疑解 惑。广东作为经济大省和发达地区,在 编制"十五五"规划时要有高站位、大格 局,体现走在前、作示范、挑大梁的责任

习近平强调,广东增创新优势、实现 新突破,必须大力弘扬改革开放精神、特 区精神,以全面深化改革开放推动高质 量发展。要坚持有效市场和有为政府相 结合,促进各种所有制经济优势互补、共 同发展。着眼发展新质生产力,强化科 技创新和产业创新深度融合,建设具有 国际竞争力的现代化产业体系。完善区 域协调发展、城乡融合发展体制机制,完 善基本公共服务制度体系,扎实推进共 同富裕。稳步扩大制度型开放,深入实 施自贸试验区提升战略,深度融入共建 "一带一路"。继续抓好对内开放,既促 进本地产业转型升级,又带动中西部地

习近平指出,建设粤港澳大湾区,对 广东来说既是重大责任,也是难得的发 展机遇。要锚定建设富有活力和国际竞 争力的一流湾区和世界级城市群的目 突破、全面推进。要着力深化粤港澳合 作,加强科技创新合作和基础设施互联 互通,推进规则机制"软联通",加强立 法、执法、司法各环节全流程协作,有效 提升市场一体化水平,建设宜居宜业宜 游优质生活圈,支持香港、澳门更好融入 和服务国家发展大局。广东要发挥主力 军和火车头作用,充分调动各方面积极 性主动性创造性,发挥广大企业、专业服 务机构、高校、科研机构和各类人才的作

习近平强调,做好广东工作,必须加 强党的领导、推进全面从严治党。要抓 住干部这个决定性因素,选优配强领导 班子,打造党性过硬、视野开阔、善于创 新、真抓实干的干部队伍。要把正风肃 纪反腐贯穿权力运行全过程,一体推进 不敢腐、不能腐、不想腐,以风清气正的 政治生态引领形成良好发展环境。

习近平指出,现在到年底还有一个 多月时间,要精准落实党中央决策部署, 着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,全 面落实各项惠民政策,做好安全生产和 维护稳定工作,努力完成全年目标任务。 中共中央政治局常委、中央办公厅

主任蔡奇陪同考察。

何立峰及中央和国家机关有关部门 负责同志陪同考察。

"体育强则中国强"

-习近平的体育情缘

新华社北京11月8日电 11月9 日,第十五届全国运动会大幕将启,习近 平总书记将连续第四次出席这一国内水 平最高、规模最大的综合性运动会开幕 式。

推进全面从严治党,不断取得现代化建

花篮,参观叶剑英生平事迹陈列。随

设新成效。

体育,承载着国家强盛、民族振兴的 梦想。

在地方工作,组织全县全民运动会, 让老百姓"身体也要健康起来";到中央, 担任2008年北京奥运会、残奥会筹备工 作领导小组组长,为盛会成功举办倾注 心血;新时代,从人民幸福、国家强大、民 族复兴的高度关心体育工作……一个个 动人故事,彰显着习近平总书记对体育 强国建设的高度重视、对健康中国事业 的深厚情怀。

今日之中国,体育健儿成绩辉煌,全 民健身蔚然成风,青少年体育生机勃勃, 体育产业快速发展,体育强国建设不断 开创新的局面,人的全面发展得到充分

'从体育强国到健康中国 人民的健康、人民的体质、人民 的幸福,都是一脉相承的"

立冬时节,北京卢沟桥附近的北体 大二七国家冰雪运动训练科研基地热力

综合风洞实验室内,钢架雪车等设 备正在进行测试;训练场上,运动员奋力 备战,冲刺米兰冬奥会;速滑馆中,一群 孩子穿着冰鞋驰骋追赶,享受着冰雪运 动的乐趣……

2022年1月4日,距离北京冬奥会 开幕一个月之际,习近平总书记曾到这

里实地考察调研冬奥筹办工作,强调要 充分利用举办北京冬奥会、冬残奥会形 成的热潮,坚持竞技体育和群众体育一 体推进,推动我国冰雪运动持续发展。

今天,正如习近平总书记所愿:"通 过筹办冬奥,不仅把冰雪运动的竞技水 平追上去了,冰雪运动的普及推广也追 上去了,体育运动的质和量都提高了。"

体育强则中国强,国运兴则体育兴。 在习近平总书记心中,"从体育强国 到健康中国,人民的健康、人民的体质、 人民的幸福,都是一脉相承的。这是全 面小康、全面现代化的题中之义。它的 意义,小中见大"。

作为一名"普通的体育爱好者",习 近平总书记自陈:"我喜欢游泳、爬山等 运动,游泳我四五岁就学会了。我还喜 欢足球、排球、篮球、网球、武术等运动。

2016年教师节前夕, 习近平总书记 回母校北京市八一学校考察,专门来到 操场上看一看。

"50多年前我就在这个地方踢过 球。"看到小足球队员进行带球过人训 练,习近平总书记笑着对孩子们说,"看 我现在身体这么好,都是小时候体育运 动打下的基础。德智体美要全面发展, 其中体育对陶冶性情、历练意志有重要 作用。"

极大受益于体育运动,真心牵挂着 人民福祉。切身的体悟,化作绵长的关

参加首都义务植树活动叮嘱"少年 儿童要注意加强体育锻炼,家庭、学校、社 会都要为少年儿童增强体魄创造条件";

▶下转A03版

十五运会男排成年组比赛在江门台山打响

>>>A02<<<

国家体育总局:

十五运会将进一步加强 粤港澳三地互联互通

>>>A03<<<

市政协成立70周年文化联谊活动举行 为奋力开创中国式现代化 江门实践新局面凝心聚力

江门日报讯(记者/皇智尧 通讯 员/杨双云) 11月7日,"大道同行"市 政协成立70周年文化联谊活动在市 文化馆举行,以艺术形式生动展现全 市政协系统和广大政协委员不忘初心 使命,推动新时代新征程人民政协事 业高质量发展,为奋力开创中国式现 代化江门实践新局面凝心聚力。市政 协党组书记、主席张磊,市领导梁红 武、彭章瑞、赖燕芬、胡念芳、任安良、 周津明、陈新汉、汤惠红、李文聪,市政 协部分退休老领导、老同志出席活动。

1955年5月,市政协一届一次会 议召开,至今已历经十四届,走过了 70年的光辉历程。70年风雨兼程 70年砥砺前行,市政协始终与时代

同行、与党政同频、与人民同心。特 别是近年来,市政协坚持团结和民主 两大主题,围绕中心、服务大局,以高 质量履职服务高质量发展,为江门经 济社会发展作出了积极贡献。

本次活动是庆祝市政协成立70 周年系列活动之一,由市政协办公 室、市政协教科卫体委、市历届政协 委员联谊会主办,由全市政协系统和 广大政协委员共同参与、自编自演, 以歌曲、短剧、舞蹈、朗诵等多种形 式,讴歌市政协70年来的非凡历程 和光辉成就,深情表达对人民政协事 业以及对江门的热爱和祝愿。

▶下转A03版

发行热线:0750-3511111 广告服务:0750-3502688 杜绳虚假新闻举报监督:0750-3502670 零售价:1.5元 新闻编辑中心主编 责编/程军锋 美编/黄武圣